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PROTECTION DES PERSONNES


Schéma de distribution d’énergie pour le système industriel « Banc d’essais »

On donne :

- Réseau 240V/400V + PE

- Tension limite du local 25V

1 – Rappelez les définitions de « CONTACT DIRECT » et de « CONTACT INDIRECT » .

	2 – Connaissant les 4 moyens de protection des personnes décrits ci-contre, quels sont les moyens utilisés sur le système décrit dessus.

3 – Quel est le type de Schéma de Liaisons à la Terre SLT utilisé dans le cas étudié (TT, TN ou IT) ?

4 – Quelles fonctions assure DJ1 ?

5 – Sachant que la règle I((UL/RA doit impérativement être respectée, le système est-il conforme à la norme ? 

6 – Donnez la valeur maximum de la résistance de terre RA.

7 – On désire poser une prise (2P+T) dans l’armoire du 
	· Cas n°1 : placer une barrière ou une enveloppe pour éviter tous risques en cas de défauts.

· Cas n°2 : empêcher que le courant dans l'individu ne passe ou ne puisse passer trop longtemps par coupure du circuit en cas de défaut. DDR et PE.

· Cas n°3 : utiliser des tensions qui ne sont pas dangereuses pour l'homme. 

· Cas n°4 : emploi de matériel de classe II (double isolation).



système. Il faut ajouter un DDR 30mA en série avec elle. Justifiez. Si un défaut de mise à la terre se produit sur le circuit prise, Quelles sont les protections qui déclenchent ? Développez la réponse.

8 – Un défaut franc (Rd=0) se crée entre la phase 1 et la carcasse métallique du système.


8-1 Etablissez le schéma équivalent du courant de défaut Id.


8-2 Calculez le courant de défaut Id en A et mA.


8-3 Y-a-t-il déclenchement des protections ? Justifiez.

9 – Le même défaut qu’à la question précédente se crée, mais avec un individu (Rh=1000() est en contact avec la carcasse métallique.

 
9-1 Etablissez le schéma équivalent des courants de défaut Id et Ih.


9-2 Calculez les courants de défaut Id et Ih en A et mA.

9-3 Calculez Uc (en V) et comparez à UL. Conclure.


9-4 Y-a-t-il déclenchement des protections ? Justifiez.

10 – Le même défaut qu’aux questions précédentes se crée, toujours avec un individu (Rh=1000() qui est en contact avec la carcasse métallique. Cette fois le fil de mise à la terre de la carcasse est coupé.

 
10-1 Etablissez le schéma équivalent.


10-2 Calculez le courant de défaut Ih en A et mA.

10-3 Calculez Uc (en V) et comparez à UL. Conclure.


10-4 Y-a-t-il déclenchement des protections ? Justifiez. Conclure.
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